

# 前馬尼拉市市長 Alfredo Lim去世



一名藥劑師在岷里拉展示了日本已向菲律賓提供的抗病毒流感藥物Avigan（通用名稱，Favipiravir），它可能適用於新冠狀病毒治療。這款片劑將在菲律賓的100名患者身上接受測試，菲律賓現已成為東南亞的病毒熱點，上週四超過了印度尼西亞。

## 前岷里拉市長林氏去世 總統府表示深切的哀悼

本報訊：馬拉干鄢對前岷里拉市長林·亞斐諾的去世表示哀悼，並緬懷他給選民留下的法律和秩序。

在據報林·亞斐諾於昨天下午去世後，總統發言人羅計發表此聲明。

他說：「我們向前馬尼拉市長林·亞斐諾的家人、親人、朋友和支持者表示深切的哀悼，林·亞斐諾於今天8月8日去世，享年90歲。」

他補充：「我們祈禱他的靈魂安息，

我們關心林市長的家人，並且會為他們祈禱。」

據羅計說，林·亞斐諾取締毒品和犯罪的努力將被銘記。

他說：「全國，特別是馬尼拉，都會銘記林市長對犯罪和毒品的強硬立場。」

他補充：「他給其選民留下了法律與秩序。」

從警察部隊退休的林·亞斐諾曾任菲國警察學院院長和西部警區主任。

他在1992年當選為馬尼拉市長前，他曾任國調局局長，他在1995年連任馬尼拉市市長成功。他曾在1998年競選總統，但輸給了伊斯查拉。

林·亞斐諾在2000年至2001年獲委任為內政部長，並在2004年當選為參議員。

此後，林·亞斐諾於2007年至2013年再次擔任馬尼拉市市長。

他在2019年競選連任，但輸給了莫仁諾。

迷迪那說：「已經有許多外國乘客聲稱是菲律賓人的配偶，但由於他們沒有出示結婚證明而在機場被我們人員遣返。」

由於新冠肺炎疫情，當局自3月起暫停向外國人簽發簽證。

但與菲律賓人結婚的外籍人士在之前獲准入境。

## 菲律賓人外籍配偶 入境不再享有免簽

本報訊：移民局昨天說，菲律賓人的外籍配偶不再享有免簽證入境的權利。

移民局援引了應對新發傳染病跨機構特別工作組在7月30日作出的決議，該決議指出，作為菲律賓人的配偶、子女和父母的外國人需要適當的入境簽證。

移民局長莫仁地在聲明中說：「菲律賓

人的外籍配偶現在必須在前來菲律賓之前，向領事館申請入境簽證。否則，他們將被我們的移民局人員拒絕入境，並將會被送回發地。」

口岸運作代理主任迷迪那提醒外籍訪客要攜帶經過驗證的結婚證書和其他證明文件，證明他們已與菲律賓人結婚。

本報訊：抗擊肺炎工作組的一名前顧問昨天說，大岷區和其周邊省份為期至8月18日的改良版加強社區隔離應延長至一整個月，以便壓平菲國的新冠肺炎趨線曲線。

抗擊新冠肺炎工作組前特別顧問利川說，把於週二開始的隔離措施延長是必要的，以便在此期間建立國家的醫療能力，以有效地解決衛生危機。

他昨天在接受無線廣播電台的採訪時說：「如果他們真的想要改良版加強社區隔離，則應該實施一個月，然後建立自己的醫療能力。讓我們壓平曲線。」

在醫療前線人員要求「暫停期」，以

調整政府應對新冠肺炎的策略後，杜特地總統在本週初批准了衛生部的提議，恢復大岷區、甲美地、內湖、黎剎和武六干省的改良版加強社區隔離。

醫護人員建議的隔離期是為了爭取時間，解決在醫護工作效率、病例發現和隔離失敗、接觸者追蹤和隔離失敗、運輸安全、工作場所安全，公眾注意自我保護和社會預防等方面的現有問題。

據利川說，與此同時，為期一個月的「一次大的」封鎖還將使菲國能夠彌補其醫療缺口，並在預計於年底推出疫苗前的幾個月裡控制住危機。

## 政府鼓勵民眾舉報

本報訊：內政部昨天鼓勵民眾向當局舉報假冒接觸者追蹤員的騙子。

內政部長亞紐警告，這些騙子通常會打電話到家裡，並告訴受騙者曾接觸過一名新冠肺炎患者。據聞他們之後將會向受害人索要金錢，表示該筆錢是用來購買檢測試劑

## 冒牌接觸者追蹤員

盒。內政部長促請民眾向附近的警站，或致電給內政部熱線電話911和內政部一公共援助與投訴中心8925-0343，舉報這些可疑的來電。

衛生部也提醒民眾，如果遇到騙子，他們不應該提供個人信息，並且掛斷電話。



圖為他在一場競選中與杜特地總統 (Rodrigo Duterte) 合影。他享年90歲。